



انجمن راجھتیہ

• • • یوہ ۲ اگست حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح انا لث ایہ اللہ تعالیٰ کے بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت قد تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے۔ الحمد للہ

• • • ۲ اگست حضرت امیر مظفر احمد صاحبہ مدظلہا العالی کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ ویسے عام طبیعت تو اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر ہے۔ لیکن گھبراہٹ کی تکلیف ابھی مل رہی ہے۔ کل دن میں گھبراہٹ رہی البتہ رات کو سہل آئی۔ اس وقت بھی گھبراہٹ کی تکلیف ہے۔ اسباب بجات صحت کاملہ و جاہد کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

جلد ۵۴ نمبر ۲۲ جولائی ۱۹۰۲ء

• • • یوہ ۳۰ جولائی ۱۹۰۲ء
 کے زیراہتمام اودھا نگر میں کے طور پر ایک دعوتِ حیرانہ کا اہتمام کیا گیا جس میں یوہ اور بیرونی مقامات سے اس کلاس میں شامل کرنے والی طالبات جن کی تعداد نوے کے قریب تھی شامل ہوئیں۔ تمام تنظیم کے صدر حضرت سیدہ ام متین صاحبہ نے نصف گھنٹہ تک خطاب فرمایا۔ آپ نے طالبات کو نصیحت فرمائی کہ کلاس میں جو کچھ آپ نے پڑھائے اسے یاد رکھیں اس پر عمل کریں اور اپنی اپنی بچہ میں جا کر مقامی جمعرات کو بھی پڑھانے کی کوشش کریں۔ یہ کہ آپ کا کام بھی تازہ رہے۔ اور اس کلاس کے انعقاد کی حقیقی غرض پوری ہو۔ دعا کے ساتھ یہ تقریب اختتام پذیر ہوئی۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
جو زندگی خدا تعالیٰ اور اس کے رسول الگ ہو کر بسر کی جائے جہنمی زندگی کا نمونہ ہے

جب تک بہشتی زندگی اسی جہان سے شروع نہ ہو اور اس عالم میں اس کا حفظ نہ اٹھاؤ گی نہ پکڑو

”اصل بات یہ ہے کہ بہشتی زندگی اسی دنیا سے شروع ہو جاتی ہے اور اسی طرح پر کورانہ زیرت جو خدا تعالیٰ اور اس کے رسول سے بالکل الگ ہو کر بسر کی جائے جہنمی زندگی کا نمونہ ہے۔ اور وہ بہشت جو مرنے کے بعد ملے گا اسی بہشت کا اصول ہے اور اسی لئے تو بہشتی لوگ نعمتِ حیرت کے حظ اٹھاتے وقت کہیں گے **هَذَا الَّذِي رَزَقْنَا مِنْ قَبْلُ**۔ دنیا میں انسان کو جو بہشت حاصل ہوتا ہے وقد اُخْلِجَ مِنْ زَكَاتِهِا بِرَعْلٍ كَرْنِے سے ملتا ہے جب انسان عبادت کا اصل مفہوم اور غرض حاصل کر لیتا ہے تو خدا تعالیٰ کے انعام و اکرام کا پاک سلسلہ جاری ہو جاتا ہے اور جو نعمتیں آئندہ بعد مرنے تک طابہری، مرنے اور محسوس طور پر ملیں گی، وہ اب روحانی طور پر پاتا ہے۔ پس یاد رکھو کہ جب تک بہشتی زندگی اسی جہان سے شروع نہ ہو اور اس عالم میں اس کا حفظ نہ اٹھاؤ اس وقت تک سیر نہ ہو اور تسلی نہ پکڑو۔ کیونکہ وہ جو اس دنیا میں کچھ نہیں پاتا اور آئندہ بہشت کی امید کرتا ہے وہ طبع خام کرتا ہے۔ اصل میں وہ منہ کان فی ہذہ اعمیٰ نہ ہونی الاخرۃ اعمیٰ کا مصداق ہے۔ اس لئے جب تک ماسویٰ اللہ کے کنسکرا اور شکرینے سے زمین دل سے دور نہ کر لو اور اسے آئینہ کی طرح مصفا اور سرمہ کی طرح با ایک نہ بناؤ صبر نہ کرو۔“

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام
ملاقات کے متعلق ضروری اعلان
 سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح انا لث ایہ اللہ تعالیٰ کے بصرہ العزیز کے ارشاد بموجب احباب جماعت کی انجمن کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ آئندہ حضور ایہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات ہفتہ میں صرف چار دن ہوا کرے گی۔ یعنی ہفتہ، اقلار سیدھ اور جمعرات کے روز احباب اس امر کو نوٹ فرمائیں اور ملاقات کے خواہشمند احباب ان ایام میں حشر فرمائیں۔
 لست
 دہرائیویٹ ریگری حضرت خلیفۃ المسیح انا لث ایہ اللہ تعالیٰ کے بصرہ العزیز

۱۱ جولائی ۱۹۰۲ء

بیماریوں کے تمام طاہری علاج محض ظنی ہیں۔ اصل شفا اللہ تعالیٰ نے اپنے ہاتھ میں رکھی ہے

معالجین کو چاہیے کہ جب وہ کسی کا علاج کریں تو ساتھ ہی دعا بھی ضرور کریں کہ شافی مطلق ان کی توجیز کر دے

دوا میں برکت ڈالے۔

اگر دوا کے ساتھ دعا پر بھی زور دیا جائے تو علاج کے میدان میں اللہ تعالیٰ کے کسی معجزات نظر آتے ہیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث اید اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ایک اہم تقریر

مرتبہ۔ محرم مولیٰ سلطان احمد صاحب پسر کوٹی

مرضہ ۲۴ مارچ ۱۹۶۵ء کو ۵ بجے شام میں افسانہ شہزادہ ربیعہ کے دل میں ہومیوپیتھک طریق علاج کو ترقی دینے کے سلسلہ میں تجاویز سوچنے کے لئے اجوی ہومیوپیتھک صاحبان کا ایک اہم اجلاس منعقد ہوا۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت اس کا افتتاح فرمایا۔ اس موقع پر حضور نے جو اہم خطبہ فرمایا۔ اس کا متن قارئین کے استفادہ کے لئے ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔

تشہدہ فتوح اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

پہلی بات تو میں دوستوں کی خدمت میں یہ کہنی چاہتا ہوں کہ ہومیوپیتھی۔ ایلوپیتھی یا طب یونانی

سب کے سب علوم ظنی ہیں

اس وقت تک انسان نے کوئی ایسی دوا معلوم نہیں کی۔ جس کے متعلق صحیح طور پر کہا جاسکے کہ اگر وہ خالص مرض کے لئے دی جائے تو ضرور شفا ہو جائے گی۔ شفا اللہ تعالیٰ نے اپنے ہاتھ میں رکھی ہے اور تدریس کرنے کا حکم اپنے بندوں کو دیا ہے۔ اس لئے ایک علاج خواہ وہ ہومیوپیتھی ہو یا ایلوپیتھی ہو یا طبیب ہو وہ مرخص کو دیکھتا اور اس کے لئے اپنی سمجھ اور عقل کے مطابق کوئی نسخہ تجویز کرتا ہے۔ اگر وہ یہ سب کچھ افراہم ہمدردی کرتا ہے۔ تو ہمدردی کا تقاضا یہ ہے کہ علاج اپنے مرض کے لئے دوا کے ساتھ دیا جائے کہے۔ اللہ تعالیٰ جو شافی ہے اس کی تجویز کردہ دوا میں برکت ڈالے۔ اور مرخص کو اپنے فضل سے شفا عطا کرے۔

قرآن کریم نے بعض علاجوں کا بھی ذکر کیا ہے

مثلاً قرآن کریم کا یہ دعویٰ ہے۔ کہ انسان کی تمام امراض کا علاج ان جڑی بوٹیوں سے ہو سکتا ہے جو اس نے سطح زمین پر پیدا کی ہیں۔ اور قرآن کریم کا یہ بھی دعویٰ ہے کہ ان جڑی بوٹیوں سے بہترین ادویاتی طریقہ علاج یہ ہے کہ

ان کا ایک ایسی دوا بنائی جائے جو ایلوپیتھی ادویہ کی نسبت ہومیوپیتھی ادویہ سے زیادہ مناسبت رکھتی ہے۔ اور وہ مشہد کی مختلف قسمیں ہیں مشہد کی بھی ایک ایسا جانور یا کبوتر ہے۔ جس میں اللہ تعالیٰ نے بہت سی خصوصیات پیدا کی ہیں۔ مثلاً وہ ایک گرم سے گرم علاقہ میں بھی زندہ رہ سکتا ہے۔ اور سرد سے سرد علاقہ میں بھی زندہ رہ سکتا ہے۔ وہ بلند ترین پہاڑوں کی چوٹیوں پر بھی جہاں جڑی بوٹیاں ہوں زندہ رہ سکتا ہے اور ایسی جگہ پر بھی زندہ رہ سکتا ہے جو سطح سمندر کے ہوا یا اس سے بھی نیچے ہو۔ جیسے ہالینڈ کے بعض علاقے ہیں وہاں بھی اللہ تعالیٰ نے مشہد کی بھی کو زندہ رکھا ہے۔ اور وہ اس لئے کہ خدا تعالیٰ لکھتا ہے کہ جس نے

مشہد کی بھی

کو وحی کے ذریعہ اس کام پر لگایا ہے کہ وہ جڑی بوٹی سے جس میں بھول گئے ہیں (اور جڑی بوٹی کو بھول گئے ہیں) ایک نسخہ (receptor) لے۔ اور اس میں اپنے پاس سے کچھ ملے۔ اور اس طرح ایک ایسا مرکب تیار کرے۔ جس میں انسان کی مختلف بیماریوں کے لئے شفا پائی جاتی ہے۔ جڑی بوٹی کا جو اثر نسخہ (receptor) کے ذریعہ مشہد میں ملتا ہے۔ وہ ایلوپیتھک ادویہ سے زیادہ دود اور ہومیوپیتھی اصول کے زیادہ قریب ہے۔ اسی طرح

ہم ذوقی طور پر یہ استدلال کر سکتے ہیں کہ قرآن کریم کو دوسے ہومیوپیتھی طریق علاج دوسرے سولہ کے طریقہ علاج کی نسبت زیادہ پسندیدہ ہے۔ لیکن ساتھ ہی اس نے یہ بتایا ہے کہ یہ علم ظنی ہے اس لئے کہ انسان کے جسم میں ہمیں اللہ تعالیٰ کی ایک عجیب قدرت نظر آتی ہے جس طرح دوائیوں کی شکلیں ایک جیسی نہیں اور جس طرح دوائیوں کی آواز ایک جیسی نہیں۔ اسی طرح کیمیاوی اجزاء کے مجموعہ سے جو مرکب یعنی جسم بنتا ہے وہ بھی ہر انسان کا دوسرے انسان سے مختلف ہے اس میں بھی ایک انفرادیت انڈی وچو ایٹی (Individuality) پائی جاتی ہے۔ اور ہر انسان ایک باہر کو حیثیت سے دوسرے کے ساتھ مختلف ہے اس نقطہ نگاہ سے ہومیوپیتھی یہ دعویٰ کرتی ہے کہ کوئی دوا ایسی نہیں جس کے متعلق کہا جاسکے کہ وہ دوا دوسرے مادہ نظر آ رہے جیسے مرلیفون کے لئے ایک جیسی نامہ مذہب ثابت ہوگی۔ بلکہ ان کا

پہلا اصول یہ ہے

کہ ہر فرد واحد کو انفرادی حیثیت سے سامنے رکھو اور پھر تمام ہمتیں (Symptoms) کو نظر رکھتے ہوئے امرض کی تشخیص کر دو۔ مجھے ہومیوپیتھی سے خود بھی دلچسپی ہے۔ لیکن میں کجا کہوں کہ ہمارے خاک میں ہومیوپیتھی

ڈاکٹر تو یہ ہومیوپیتھی کو ایسا دیکھ کر ہندو بھی شکی کوئی ہو۔ اس وقت جو ڈاکٹر اس طریقہ علاج کو استعمال کرتے ہیں ان میں سے اکثر ان کو ایسا دیکھ کر ہندو کی حیثیت رکھتے ہیں۔ ہومیوپیتھی طریقہ علاج کے بانی مشہد میں کو اپنی زندگی میں اس امر کی شکایت پیدا ہوئی کہ تمہارا یہ علم بڑی جلدی تنزل کی طرف لگ گیا ہے۔ کیونکہ بعض ڈاکٹر ایک دن میں تین یا چار مرخص بھی دیکھتے ہیں حالانکہ ہمارے اصول کے مطابق یہ ممکن نہیں۔ ہمارے اصول کے مطابق ایک دن میں زیادہ سے زیادہ دو مرخص دیکھے جاسکتے ہیں۔ اگر ایک ڈاکٹر کے پاس باہر گھنٹہ وقت ہے تو پچھ گھنٹہ وقت ایک مرخص پر ضرور ترجیح دینا چاہئے۔ تب جانے اس کی انفرادیت کا علم ہو جائے۔

یہ کام بڑا مشکل ہے

اور حق زیادہ یہ کام مشکل ہے اتنا ہی زیادہ ہمیں دعا کی طرف متوجہ کرنا ہے۔ جب کوئی انسان کسی مشکل میں پھنستا ہے۔ تب ہی وہ ایسی طاقت کی طرف رجوع کرتا ہے جس کے متعلق وہ جانتا اور یقین رکھتا ہے۔ کہ وہ اس کی اس شکل میں مدد کرے گی۔ اگر اطباء یا ایلوپیتھی ڈاکٹر دعا کی اقتیاج محسوس کرتے ہیں۔ تو

ایک ہومیوپیتھی معالج

کو تو درجہ اول اس کی اقتیاج محسوس کرتی چاہئے:

غرض اصولاً

ہر ڈاکٹر اور معالج کو دو اکی نسبت دعا پر زیادہ زور دینا چاہیے اور اگر دعا کی جائے تو میرے نزدیک اس میدان میں بھی اللہ تعالیٰ کے معجزات نظر آتے ہیں۔ میں تو پیسے ہی بہت کم علاج کرتا ہوں اور اب تو میرے پاس وقت بھی بہت کم ہے لیکن میرے محترم بھائی مرزا طاہر احمد صاحب کو جو میرے بھی کا بہت شوق ہے وہ اس کے لئے وقت بھی زیادہ دیتے ہیں اور میریوں علاج بھی زیادہ کرتے ہیں اس لئے اس میدان میں معجزات کی زیادہ مثالیں ان کے ذہن میں ہی ہوں گی۔ ہم صرف

ایک دو مثالیں بیان کرتا ہوں

میں نے ایک دفعہ ایک معجزانہ نظارہ یہ دیکھا کہ ہمارے کالج کا ہال بن رہا تھا جو مزدور ہال کام کر رہے تھے ان میں سے ایک مزدور کو جو بیمار تھا ٹیکسٹ بک ایمرس پاس لایا۔ اس کا ایک گھٹنا فٹ بال کے برابر سوجھا ہوا تھا۔ ٹیکسٹ بک ایمرس نے کہا اس مزدور کو یہ تکلیف ہو گئی ہے اس کو کوئی دوا دیں۔ میں نے ۱۲ ٹنشور میڈیٹن (Essence Remedy 12) کی بارہ دوا ڈال میں سے دو دو میں ملا کر چند پڑیاں بنائیں اور اس مزدور کو دیں۔ چنانچہ وہ دوائی لے کر چلا گیا اور میں اپنے کام میں مشغول ہو گیا حتیٰ کہ مجھے یہ بھی یاد نہ رہا کہ میں نے کوئی مرہون دیکھا بھی تھا اور اس کو دو دوا بھی دی تھی ٹیکسٹ بک ایمرس گھٹنوں کے بعد میں کالج کے دفتر سے اپنے گھر جا رہا تھا میں نے دیکھا کہ وہی مرہون سامنے سے آ رہا ہے میری نظر اس پر پڑی تو میں نے اسے پہچانا لیا اور بلا کر رو پافٹ کیا کہ اب تمہارا حال کیا ہے۔ اس نے کہا مجھے بالکل آرام آ گیا ہے میں نے خیال کیا کہ یہ

بیچارہ غریب آدمی ہے

اور چونکہ مزدوری کے بغیر اس کا گزارہ نہیں ہو سکتا اس لئے اسے معمولی اخذ ہوا ہے تو اپنے کام پر آ گیا ہے۔ میں نے کہا مجھے تمہاری بات پر یقین نہیں آ رہا تم اپنی دھوٹی اوپر ہاتھ لگا کر اپنا گھٹنا مجھے دکھاؤ۔ چنانچہ جب اس نے دھوٹی اٹھا کر مجھے اپنا گھٹنا دکھا یا تو میں کیا دیکھتا ہوں کہ گھٹنا بالکل اپنی اصلی حالت پر آ گیا تھا ہے جس کی وجہ سے میں یہ بھی نہ پہچان سکا کہ آیا اس کا دایاں گھٹنا سوجھا ہوا

تھا یا بیاں۔

پس دیکھو کہ اس دوائی کے استعمال کے نتیجہ میں اسے صرف ایک دن میں مکمل آرام آ گیا اور وہ گھٹنا جو سوجھ کر فٹ بال کے برابر ہو گیا ہوا تھا بالکل اپنی اصلی حالت پر آ گیا۔

ابھی چند دن ہوئے

ایک دوست لائل پور سے مجھے مٹھے کے لئے آئے و فز میں انہیں کچھ دیر انتظار کرنا پڑا اور اس انتظار کے وقفہ میں وہ دو دفعہ بیہوش ہوئے جب وہ میرے پاس پہنچے تو ان کا چہرہ بالکل زرد تھا اور آنکھوں میں وحشت پائی جاتی تھی۔ جب میں نے ان سے دریافت کیا کہ آپ کو کیا ہوا ہے تو انہوں نے بتایا کہ میں بیمار ہوں اور علاج کی غرض سے یہاں آیا ہوں۔ ابھی ملاقات کے سلسلہ میں انتظار کے دوران مجھے بیہوشی کا دو دفعہ دورہ بڑا ہے انکی حالت دیکھ کر مجھے بہت دکھ ہوا اور میں نے کہا باتیں تو آپ سے ہیں بعد میں کروں گا۔

پہلے آپ کے لئے دوائی بنا لاؤں

میں نے ان کو ایک ڈوز کریمینٹل گس کی لاکروی اور اپنے سامنے کھلائی پھر ان سے سارا قصہ سنا ساتھ ہی ان کی نبض دیکھی تو بڑا او بلڈ پریشر (Low Blood Pressure) تھا میں نے انہیں کنگا نڈی کی دواؤں میں سے ۱۱ اور ۲۲ چند پڑیاں دیا اور کہا انہیں استعمال کر کے دیکھو شاید بیماری میں کوئی فرق پڑ جائے۔ ساتھ ہی میں دوا کرنے لگ گیا۔ اگلے دن صبح ہی وہ میرے پاس آئے اور کہا میری یہ حالت تھی کہ خرابی ہر تین گھنٹہ میں مجھے ایک دفعہ دورہ پڑ جاتا تھا لیکن کل سے مجھے کوئی دورہ نہیں پڑا میں نے کہا اچھی بات ہے اب آپ دو شیشیوں میں لے آئیں میں ان دو شیشیوں میں آپ کو دو ڈال دوں گا لیکن انہوں نے غفلت کا اور صحر کی نماز تک شیشیاں لے کر نہ آئے۔ اس طرح دوائی کے استعمال میں ناقدہ ہو گیا اور صحر کی نماز کے دوران وہ پھر بیہوش ہو گئے۔ انہیں دیکھ کر سارے لوگ پریشان ہو گئے۔ جب ہوش میں آئے تو میں نے انہیں پھر وہی دو دوائیں دیں۔ اس کے کچھ دن بعد جب وہ مجھے لے کر آئے تو انہوں نے بتایا کہ

اس دن سے مجھے دورہ نہیں پڑا۔ اب دیکھو کہ تو یہ میری خوبی تھی اور نہ ۱۱ اور ۲۲ کی کوئی خوبی تھی۔ اللہ تعالیٰ نے اس کے حق میں میری دعا کو سن لیا۔ اور ان دواؤں کو اس کی شفا کا ذریعہ بنا دیا۔

غرض کوئی شخص عقلاً بھی ہو میری توجہ نہیں بنا سکتا۔ کیونکہ اگر آپ

ہو میری توجہ اصول کو سمجھنے کی کوشش

کر رہے گے تو آپ چکر جائیں گے مگر سمجھنا نہیں ہو گا۔ جس چیز کو ہم دوائی کہتے ہیں اس میں دوائی کا جزو نہایت معمولی ہوتا ہے۔ ہماری عقل اس بار بھی ایک نہیں پہنچ سکتی کہ ایک قطرہ دوا کا کروڑوں حصہ ہوتا ہے پھر اس کے آگے اس کا کروڑوں حصہ بلکہ اربوں یا کھربوں حصہ ہوتا ہے اور پتہ نہیں کہ وہ آگے کہاں جا کر ٹھہرتا ہے لیکن اللہ تعالیٰ اس میں بھی شفا رکھ دیتا ہے۔ پس پہلی بات یہ ثابت ہوئی کہ سارا کچھ سوچنے کے بعد بھی اس میدان میں دعا کے بغیر گزارہ نہیں خصوصاً ایک ہو میری توجہ کو تو اس کی طرف بہت توجہ کرنا چاہیے۔

ایک بات طب کے متعلق

حضرت سبح موعود علی الصلوٰۃ والسلام نے یہ بتائی ہے۔ اور میں سمجھتا ہوں کہ اسے ضرور یاد رکھنا چاہیے۔ یہ فرمایا ہے کہ دوائی سے بعض دفعہ شرک خفی پیدا ہو جانے کا خطرہ ہوتا ہے اس سے بچنے کا طریقہ یہ ہے کہ ہو میری توجہ دوا بھی دے دو۔ ایڈیٹنگ دوا بھی دے دو اور طب کا دوا بھی دے دو تاکہ کسی دوا کی طرف بھی شفا کو منتسب نہ کیا جاسکے اس طرح شرک پیدا نہیں ہو گا کیونکہ معالج کو یہ پتہ نہیں ہو گا کہ کس دوا سے فائدہ ہوا ہے اور پھر ہر اچھی چیز میں بڑے پہلو بھی ہوتے ہیں جو ماہر فن ہوتا ہے وہ بسا اوقات متکبر بن جاتا ہے اور سمجھنے لگتا ہے کہ مجھے خدا کی ضرورت نہیں۔ میں نے دیکھا ہے کہ جو بڑے اور سمجھدار ماہر ہیں خصوصاً احمدی۔ وہ بڑی بے تکلفی سے کہہ دیتے ہیں کہ ہمیں دوائی پر کوئی احتیاط نہیں کیونکہ کئی دفعہ ایسا ہوا ہے کہ ہم ایک مرہون کو دوائی دیتے ہیں اور اس سے بظاہر اس کو

فائدہ بھی ہونے لگتا ہے اور معلوم ہوتا ہے کہ مرض دور ہو رہا ہے لیکن یکدم مرہون مر جاتا ہے۔ اس کے برعکس کئی ایسے بیمار بھی آئے جن کے متعلق ہم قسم کھا کر کہہ سکتے تھے کہ وہ بچ نہیں سکتے لیکن ایسا ہوتا ہے کہ ان میں سے بعض مرہون بچ گئے چند دن ہوئے اللہ تعالیٰ نے اس سلسلہ میں

ایک معجزہ دکھایا ہے

ہمارے مقامی اصلاح و ارشاد کے ایک مرہون ہیں۔ مولوی عبدالکیم صاحب کا گھٹنا بھی انہیں سردی کا دورہ شروع ہوا اور وہ دن بدن بڑھتا چلا گیا یہاں تک کہ ان کی نظر اور شنوائی پر بھی اثر پڑنے لگا وہ اس درد کی وجہ سے ہر وقت تڑپتے رہتے تھے۔ یہاں فضل عمر ہسپتال لائے گئے تو ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب نے انہیں دیکھا اور کہا مجھے یہ بڑی خطرناک بیماری معلوم ہوتی ہے انہیں لاہور لے جاؤ۔ میں نے انچارج صاحب مقامی اصلاح و ارشاد سے کہا کہ ان کا بہترین علاج ہونا چاہیے۔ روپیہ کی تسکیر نہ کرو۔ چنانچہ وہ انہیں لاہور لے گئے۔ وہاں ایک لٹری کے ڈاکٹر ہیں ڈاکٹر قاضی۔ وہ بڑے ماہر سربین سرجن ہیں۔ اور چونکہ ڈاکٹر ہیں۔ اسی طرح ایک اور مشہور ڈاکٹر ہیں۔ ان دنوں ڈاکٹر نے مولوی صاحب کو دیکھا اور کہنے لگے۔

ان کے دماغ میں ٹیور (سولی) ہے

ان کا اپریشن ہونا چاہیے کیونکہ اس ٹیور کا دماغ پر اثر پڑ رہا ہے اور اس کے ساتھ ہی ان کی شنوائی اور بینائی اور دوسرے سواں پر بھی اثر ہے۔ میں ان کے علاج میں دلچسپی لے رہا تھا۔ میں چند دن کیلئے جا کر گیا ہوا تھا کہ وہاں مولوی احمد خان صاحب نے سیم میرے پاس آئے اور کہنے لگے ڈاکٹر لوں کا خیال ہے کہ مولوی صاحب کے دماغ کا اپریشن ہو۔ میں نے انہیں کہا۔ ان کا اپریشن ہرگز نہ کرنا میں کیونکہ جو علامات آپ بتا رہے ہیں وہ ٹیور مرکی نہیں بلکہ کسری علامات ہیں۔ اور کسری میں اپریشن بڑا مہلک ہوتا ہے۔ ہم اپریشن کر کے دیکھتے ہیں انہیں موت کے مترہیں دیکھنے والے ہوں گے۔ چنانچہ مولوی احمد خان صاحب ہم واپس لاہور گئے اور انہوں نے ڈاکٹر سے کہا کہ ہم نے ان کا اپریشن نہیں کروانا اس کے بعد مولوی صاحب کی حالت اور بھی خراب ہوئی ڈاکٹر قاضی صاحب بڑی ہمدردی سے

کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اسے صحیح طور پر نبی بننے کی توفیق عطا فرمائے۔

اس وقت

ہمیں یہ دعا کرنا چاہیے

فضل عمر فاؤنڈیشن کی مبارک تحریک

(مکرمہ آذتاب احمد صاحب سیکل)

ہے تحریک فضل عمر فاؤنڈیشن خلیفہ ثالث کی خاص اہمیت

کہ اس سے ملاہم کو پھر ایک موقع کریں جان دل سے ادائیگی

خدا و نبی و خلیفہ کی طاعتِ اسی میں ہماری ہے ساری سعادت

امام جماعت کا جو حکم پائیں ٹھیکہ دیں وہیں سرسبز و اطاعت

رسولِ خدا کا ہے ارشاد برحق امام زمانہ جنتہ المونین ہے

ہے لازم چلیں اس کے نقش قدم پر یہی وہ حقیقت ہے غم جو محبت

حیاتِ مقدسہ کا ایک لمحہ وہ جس کا کٹا خدمتِ دین حق میں

وہ فضلِ عمر جس نے باون برس تک اٹھایا جماعت کا بارِ قیادت

وہ فرزندِ مہدی وہ نورِ محمد ہمیشہ خدا کا رہا جس پر سایہ

ہے تحریک فضل عمر فاؤنڈیشن اسی کے مقاصد کی نشر و اشاعت

ہیں فضلِ عمر کے جو عشاق ان کے خلوص و محبت کا اب امتحان ہے

یقین ہے ہمیں کہ وہ بڑھ چڑھ کے دین گے فرماؤں دل سے ثبوتِ اداؤ

یہ تحریک، وہ ہے کہ جس سے ہمارے ہر اک نیک مقصد کی تکمیل ہوگی

وہ چاہے ہو ترویجِ قرآن و سنت کہ اجاء دین و قیامِ شریعت

مٹانا ہے ہر نقشِ تشبیت ہم کو اڑان ہے ہر مسو محمد کا پرچم

جہاں میں ہو اسلام کا بول بالا یہی ہے بس ایک مقصدِ احدیت

رہوں تعمیرِ آسمان پھیلے پھر اسلام کی نشاۃِ ثانیہ ہو

بہی نوعِ انسان کا ہر فرد پائے ہمارے ذریعہ سے ایماں کی دلو

دعا ہے یہ سب کی اللہ ہم کو خلیفہ کی طاعت کی توفیق بخشے

نظامِ خلافت سے وابستگی ہی حقیقت میں ہے باعثِ خیر و برکت

پام ویو Palm View ہے اور مجھ سے ملے۔ اب کیا یہ خیال تھا کہ شاید ہی وہ دو دن تک زندہ رہیں اور کیا یہ کہ اللہ تعالیٰ نے ہمارے ڈاکٹروں کے سارے اندازے غلط ثابت کر دیے اور ان کو معجزانہ طور پر شفا دیدی۔

اس قسم کے معجزے خدا تعالیٰ دکھاتا ہی اس لئے ہے کہ انسان اس غلط فہمی میں مبتلا نہ ہو جائے کہ میرے کسی ہنر کے نتیجے میں بیمار اچھا ہو گا ہے جس مریض کے شعلت وہ سمجھتے ہیں کہ انہیں صحیح دوائی لگائی ہے۔ یہ ضرور اچھا ہو جائے گی موت کا ترشہ ہے کہ اس کی روح قبض کر لیتا ہے اور جس مریض کے متعلق وہ سمجھتے ہیں کہ اس کے لئے موت کا ترشہ روانہ ہو چکا ہے اور اب پینے ہی والا ہے اور اس کی زندگی ختم ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کو شفا دے دیتا ہے۔

ہو میو بیٹیک ملاز کی طرقت عالمانہ اور محققانہ تو جہ کی ضرورت کیونکہ یہ بہت سست علاج ہے۔ اگر پر خرچ بہت کم آتا ہے اس لئے یہ ہمارے ملک کے لئے بڑا ہی اچھا ہے اور خاص طور پر ہماری جماعت کے لئے تو نہایت ہی مفید ہے کیونکہ جتنی رقم بھی ہم بچا سکیں گے اس کا ایک حصہ بہر حال خدا تعالیٰ کی راہ میں خرچ کر سکیں گے لیکن دعا و تندرید دونوں کی ضرورت ہے۔ اس علم کا مطالعہ بھی اور مریض کا مطالعہ بھی بوری تو جہ کے ساتھ ہونا چاہیے اور نہ سبھی کے لئے ملے ہو نا چاہیے۔ لیکن اس کے ساتھ ہی نہ تو اپنے آپ کو خدا سمجھنا چاہیے۔ نہ کسی دوا کو خدا کا درجہ دینا چاہیے۔ خدا خدا ہی ہے اور وہی شافی ہے جب تک آسمان پر شفا کا ارادہ نہ ہو اس وقت تک زمین پر کسی انسان کو شفا حاصل نہیں ہو سکتی۔

مجھے جیسا کہ میں نے بتایا ہے ہومیو پتھی کے ساتھ خود بھی دلچسپی اور میں بڑا خوش ہوں کہ آپ حضرت صلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا بڑی دلچسپی اور زبردست خواہش کی وجہ سے باقاعدہ اور منظم طریق پر یہ کام رہا ہے میں شروع کرنے والے ہیں لیکن کسی کام کو شروع کرنے کا اتنا مشکل نہیں ہوتا جتنا اُسے تباہنا مشکل ہوتا ہے اس لئے

علاج کو رہے تھے ایک دن انہوں نے مریض کے سر سے کچھ مادہ لیا۔ اور لیبارٹری میں جا کر خود ڈیڑھ گھنٹہ تک ٹسٹ کیا اور بعد میں ہنر کہنے لگے۔ لیکن کے داغ میں ٹیومر نہیں بلکہ انہیں کینسر ہو گیا ہے۔ جواب سارے سر میں پھیل چکا ہے۔ ان کی زندگی بس دو چار دن کی ہے۔ آپ جہاں تو انہیں ہسپتال میں رہنے دیں اور جہاں تو انہیں گھر لے جائیں۔ ناناں کے گھر والوں کے درمیان ان کی وفات ہو۔ چند سال کی بات ہے ہم ہمارے ایک

اجری دوست کو ایٹمی بوٹی خواب میں بتائی گئی تھی (جسے بوٹی کہتے ہیں) کہ یہ کینسر کے لئے مفید ہے ہم نے وہ بوٹی لاہور عجمی دوا کی لیکن شکل یہ ہوتی ہے کہ جب تک ڈاکٹر کو مل کر مریض کے علاج کے بارے میں سید ہوتی ہے وہ کسی دوائی کو ہسپتال کی حدود میں نہیں آنے دیتے۔ جب وہ اسے لاعلاج سمجھتے ہیں تو پھر وہ لکھ دیتے ہیں کہ جو چاہے اسے دو ہمیں کوئی اعتراض نہیں۔ چونکہ مولوی عبد الکریم صاحب بھی نا علاج سمجھے جا رہے تھے اس لئے جب ڈاکٹروں سے اس بوٹی کے لئے جانے کے متعلق دریافت کیا گیا تو انہوں نے اجازت دے دی اور کہا ہمیں اس پر کوئی اعتراض نہیں۔ اب نہ تو اس سچی بوٹی میں کوئی دقیق خصوصیت تھی اور نہ ٹیبلٹوں میں کوئی ذاتی خوبی تھی۔ صرف

اللہ تعالیٰ نے ایک معجزہ دکھانا تھا مریض چند سات دن سے بیہوش چلا آ رہا تھا۔ ڈاکٹر وین (Vain) کے ذریعہ تو راک دے رہے تھے تا انہیں کچھ طاقت پہنچے لیکن چند سات دن بیہوش رہنے کے بعد انہوں نے آنکھیں کھول دیں۔ ان کی تندرستی دیکھ کر آئی اور ان کے کان بھی کام کرنے لگ گئے اور جو پیش و سوا اس ایک سمجھدار آدمی کے ہونے چاہیے وہ خود کر آئے۔ صرف ان کا جسم کمزور ہے جب تک کہ مکرم شیخ بشیر احمد صاحب کے بچے کی شادی پر لاہور گیا تو انہوں نے ڈاکٹر صاحب سے کہا میرے امام یہاں لاہور آئے ہوئے ہیں اور میں انہی کی دعاؤں سے تندرست ہوا ہوں۔

میں انہیں ملنا چاہتا ہوں

اگر آپ کو اعتراض نہ ہو تو میں انہیں ملانے کا ارادہ رکھتا ہوں کہ ہمارے شک جاؤ مجھے کوئی اعتراض نہیں۔ چنانچہ وہ موٹر پر بیٹھ

دلالت

مؤرخہ ۳ جولائی کو مکرم ناصر احمد صاحب قریشی ڈوئیزل انجینئرنگ ٹیبل فون (انسپیکشن) لاہور کو اللہ تعالیٰ نے پہلا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ نومو کو مکرم قریشی شمس الدین صاحب مرحوم کا پوتا اور مکرم میاں عبدالرحیم صاحب دیانت دوئیزل قادیان کا نواسہ ہے۔ بزرگانِ سلسلہ و احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نومو کو صحت و سلامتی کے ساتھ لمبی عمر عطا فرمائے اور اسے والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین۔

تربیاتی اٹھارہ گورس پندرہ سوپہ نور نظر اولاد زینہ کیلئے خورشید یونانی دواخانہ ریسٹورنٹ طرہ

منتظمین سالانہ اجتماع

۲۱ - ۲۲ - ۲۳ اکتوبر ۱۹۶۶ء

سالانہ اجتماع کے اختتامات مختلف عہدیداران کے سپرد ہوئے ہیں۔ صدر مجلس خود عمومی نگرانی فرماتے ہیں۔
آئندہ سالانہ اجتماع کے منتظمین کی خدمت درج ذیل ہے متعلقہ امور کے بارے میں اپنی براہ راست سمجھا جائے۔

منتظم مقام اجتماع	قاضی مبارک احمد	منتظم وقار عمل
منتظم بخوراک	چوہدری حمید اللہ صاحب	منتظم مال
منتظم صفائی و آب رسانی	محمد اسلم صاحب مبارک	منتظم بیس بیرون
ناظم اوقات سٹیج و پیشال	صاحبزادہ مرزا انس احمد صاحب	منتظم وکلاچ و دستار
منتظم علمی مقابلے	مولوی زرافیق صاحب تنویر	منتظم انجمن
منتظم ورزشی مقابلے	صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب	منتظم انجمن جسمانی
منتظم سہولتی	عبدالرشید صاحب غنی	منتظم مارک
منتظم طبی امداد	میر محمود احمد صاحب نام	منتظم خدمت خلق
منتظم دفتر بیرون و معلومات	عبدالرشید صاحب اسلم	منتظم تنظیم و دستار
منتظم کوششی - نائش صنعتی	مبارک احمد صاحب انصاری	منتظم صنعت و تجارت
منتظم دفتر مرکز و سرکاری اہل	مرزا الطیف الرحمن صاحب	منتظم مرکز
منتظم حفاظت بیرون	مولوی بشیر احمد صاحب شمس	منتظم تربیت
منتظم صاحب بیت و عمری نگرانی	میر محمود احمد صاحب نام	منتظم خدمت خلق
منتظم نیام نہانان	محمد شفیق صاحب قیصر	منتظم تفریح و تفریح
منتظم اجتماع اطفال	رشید احمد صاحب ثاقب	منتظم اطفال
منتظم دفتر اذیون	ق صبی مبارک احمد صاحب	منتظم اطفال

ضلع گجرات کی تربیتی کلاس

مجلس حذام الاحمد ضلع گجرات کی تحصیل سالانہ تربیتی کلاس مورخہ ۱۹، ۲۰ اور ۲۱ اگست ۱۹۶۶ء کو بمقام دھیرو کے کلاں نزد گجرات منعقد ہو رہی ہے۔ ڈیڑھ گھنٹوں اور پچھون کی تربیت کا یہ ایک سہری موقع ہے۔ ضلع کے تمام حذام اولاد اطفال سے پر زور اپیل ہے کہ وہ مورخہ ۲۱ اگست کو ضرور دھیرو کے کلاں پہنچ جاویں۔ حالانکہ سے دو خواتین نے کو وہ اس نادر موقع سے فائدہ اٹھائیں (مجلس کے بچے خواہ حذام بھول یا اطفال انہیں اس کلاس میں ضرور بھیجیں۔ حضرت صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس حذام الاحمد یہ مرکز یہ بھی تشریف لادیں گے اور دیگر علماء و مسلمان تقاریب بھی ہوں گی۔ اسلئے دوسرے احباب جماعت سے استفادہ کی درخواست ہے۔ تا کہ وہ نگران حلقہ جماعت سے درخواست ہے کہ وہ تمام مجلس کے حذام اولاد اطفال کو اس کلاس میں زیادہ سے زیادہ شامل کریں۔

ضروری اعلان

جس مجلس حذام الاحمد یہ درجہ احباب جماعت کی آگاہی کے لئے بذریعہ اعلان ہوا تھا اس کے احوال و احوال کے متعلق سوادہ پیر فی کاپی اور دینی معلومات کی قیمتیں ہیں۔ فی کاپی کے حساب سے جس قدر یہ کتب درکار ہوں وہ قدر حذام الاحمد یہ مرکز یہ سے بذریعہ دیہان منگوانے ہیں ان کے علاوہ جو کتب آپ کو امتحان مبتدی یا ممتد کے لئے درکار ہوں ان کے لئے آپ باہر دست و شرکت الاسلامیہ یا افضل برادرزوں یا زوار برونہ کی طرف سے منگوانے ہیں۔
منتظم مجلس حذام الاحمد یہ مرکز یہ راجہ
تشریح: جماعت احمدیہ سالانہ کیم ۱۹۶۶ء سے شروع ہوا ہے اور آئندہ سال کی کیم کے لئے نئی کتب سوادہ پیر فی کاپی اور دینی معلومات کی قیمتیں ہیں۔ تمام مجلس سے اتنا سہ بے کوشش حذام کے ۱۵ اگست تک مرکز میں بھیجیں۔ اگر کسی کو کیم کو نام نہان سے ہونے کی اطلاع ہو تو اس کو مطلع فرمائیں۔ (منتظم مجلس حذام الاحمد یہ مرکز یہ)

حیدرآباد میں کامیاب جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

مورخہ ۱۹ جولائی ۱۹۶۶ء کو جس دن جماعت احمدیہ حیدرآباد کے ذریعہ تمام جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم خیر ساری کمال نال میں منعقد کیا گیا۔ صدارت کے فرائض محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب نے ادا فرمائے۔ جلسہ تلاوت قرآن کریم سے شروع کیا گیا جو عربی لہجہ صاحب صدر نے کی۔ محکم بشر احمد صاحب نے تلاوت فرمائی۔ حضرت سید موعود علیہ السلام کا نقیبہ کلام پڑھ کر سنا یا۔ اسکے بعد محکم مروزی غلام احمد صاحب نے حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ پر تقریر فرمائی۔ اسکے بعد محکم مروزی عبدالملک صاحب نے حضرت اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے بلند مقام پر تقریر فرمائی۔ آخر میں محترم صاحب صدر نے تقریر فرمائی اور سورہ فاتحہ سے آپ کا ارفع مقام بیان فرمایا اور بتایا کہ آپ کے دونوں محمد اور احمد اللہ تعالیٰ نے دو صفات رحمن اور رحیم کے منہر تھے اور جلالی و جلالی دونوں شانوں پر عبادی تھے۔ آپ نے دکھش انداز میں حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ حاضرین کو آپ سید مبارک سیرت کی اتباع کرنے کی تلقین فرمائی۔

بالآخر مبارک جلسہ پر ۱۳ بجے دعا پر اختتام پد ہو گیا۔ جو صاحب صدر کی معیت میں جلسہ میں نے کی۔ مال حاضرین سے بھر پور تھا اور مستودات کے علاوہ غیر لازمی احباب بھی اس میں شریک ہوئے۔ (جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ حیدرآباد)

درخواست دعا

میری خالہ جان عودادہ سے دل کی بیماری میں مبتلا ہیں آج کل دل کے دورے شدت اختیار کر گئے ہیں۔ لہذا ان کی صحت کے لئے احباب کو درخواست دعا ہے۔ (محمد احمد عودادہ امین شہرقی راجہ)
۲۔ صاحبزادہ والدہ محترمہ کے متعلق گوجی سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ حالت اب نسبتاً بہتر ہے۔ (احباب جماعت سے صحت کا دل کی درخواست ہے) (محمد یوسف بھٹو پوری ملا پٹیڈی)

تشہید الاذہان کی رعائتی پیشکش

ایسے بہت سے احمدی بچے ہیں جو رسالہ تشہید الاذہان خریدنے کی خواہش تو رکھتے ہیں لیکن مالی استطاعت نہ ہونے کے باعث سالانہ چندہ دہا پانچ روپے ادائیگی نہیں کر سکتے۔ ایسے بچوں کے لئے تشہید اطفال جس مقام الاحمد یہ مرکز یہ خاص رعائتی پیشکش کرتا ہے کہ انہیں ایک سال کے لئے رسالہ تشہید صرف تین روپے ادائیگی سے گھر بیٹھے مل سکتا ہے۔ اس رعائت سے فائدہ اٹھانے کے لئے یہ تین شرطیں ہیں۔

- (۱) درخواست دہندہ پہلے سے سوزیدار نہ ہو۔
- (۲) درخواست دہندہ کم از کم ستارہ اطفال کا امتحان پاس کر چکا ہو۔
- (۳) اسی رعائت سے فائدہ اٹھانے کے لئے سہ ماہی سے پہلے پہلے مرکز کو موصول ہو جائے۔

(منتظم اطفال الاحمد یہ مرکز یہ - دہلی)

احباب ہمیشہ اپنی قابل اعتماد سروس

پرس سٹاکسٹک پبلسٹیٹی ملٹیڈ لیمیٹڈ

کی آرام دہ اور دکھش بسوں میں سفر کریں (میںبر)

الفصلہ میں شہار دنیا کیلئے کامیابی ہے

ماہنامہ انصار اللہ رجبہ کو جماعت کے نامور اہل قلم حضرات کا تعاون حاصل ہے، ہم علمی اور تربیتی مضامین سہ ماہی پھیلا رہے ہیں

(ماہنامہ انصار اللہ)

ہر قسم کا اسلامی لٹریچر

اپنے قومی سرمایہ سے جاری شدہ

الشکر لکچر اسلام آباد

سے حاصل کیا گیا ہے

احمدیت کا روحانی انقلاب

بہت سے لوگوں کو اس کا علم نہیں کہ احمدیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے اور اسلام سے دور لوگوں کو اسلام کے خرب لارہی ہے دوسرے لوگوں کے نام

الفضل

جاری کرنا انہیں احمدیت کی ان کامیابیوں اور کامیابیوں سے روشناس کروائے۔
دیپنجر الفضل رجبہ

دنیا کے طبیب جس جیت بھیجے
کامیاب تجربہ
چار خوراکیوں سے پرانی لاعلاج
امراض کا مکمل علاج

دن اکیریں

- ۱- اکیر درد HEADAC CURE
- ۲- اکیر چشم EYES CURE
- ۳- اکیر نگیس ERISTAXIS CURE
- ۴- اکیر دم ASTHMA CURE
- ۵- اکیر بیاہوش OTORRHOEA CURE
- ۶- اکیر لہو PILES CURE
- ۷- اکیر ناسور FISTULA CURE
- ۸- اکیر درد PAINS CURE
- ۹- اکیر سیلان LEUCORRHOEA CURE
- ۱۰- اکیر بچہ STERILITY CURE

پاکستان ویسٹن ریپوے ٹنڈر نوٹس

چیف کنٹرولر آف ریجنل ڈیپارٹمنٹس ڈیپارٹمنٹ آف ٹریڈ اور انڈسٹریز، اسلام آباد کے ایجنٹوں کی وساطت سے آئندہ سال کے لئے نوٹس جاری کیا گیا۔

نمبر	ٹنڈر نمبر سامان کی مختصر نوعیت اور مختار	ٹنڈر نوٹس کی قیمت اور (مصولات (ناقابل واپس)	تاریخ فرخت	وصولی تاریخ اور وقت	کھنے کی تاریخ اور وقت
۱	الٹرا سونک کریک ڈیٹیشن ایگونیٹ پوٹیل پیمو	۱۰ روپے	۲۶/۶/۶۶	۱۳/۶/۶۶	۱۳/۶/۶۶

ٹنڈر نوٹس جرنل آف انڈسٹریز ڈیپارٹمنٹ آف ٹریڈ اور انڈسٹریز، اسلام آباد کے ایجنٹوں کی وساطت سے آئندہ سال کے لئے نوٹس جاری کیا گیا۔

صرف ان ٹنڈر نوٹس پر اسے والی پیش کشیں قابل غور ہوں گی

ٹنڈر نوٹس پر اسے والی پیش کشیں قابل غور ہوں گی۔ اس کے لئے نوٹس ڈیپارٹمنٹ آف ٹریڈ اور انڈسٹریز، اسلام آباد کے ایجنٹوں کی وساطت سے آئندہ سال کے لئے نوٹس جاری کیا گیا۔

۱۸۴ (۷) ۱۸۹۵

ایک خط

لکھنے کی ضرورت ہے۔ اس کے لئے نوٹس ڈیپارٹمنٹ آف ٹریڈ اور انڈسٹریز، اسلام آباد کے ایجنٹوں کی وساطت سے آئندہ سال کے لئے نوٹس جاری کیا گیا۔

کھیموں کے لئے انٹرویو!

ہمارے تیار کردہ یونائیٹڈ پیپر
قیمت ۳/- ٹن گولڈ
ایچ پی فارمی ڈیپارٹمنٹ، گجرات

ترسیل زر اور انتظامی
اور سے متعلق
منیجر الفضل سے
خط و کتابت کیا کریں

تابل اعتماد سروس

سرگودھا سے سیالکوٹ

عباسیہ ٹرانسپورٹ کمپنی

کی آرام دہ بسوں میں سفر کیجئے

بالکل سٹات بھ لاجواب سروس!

آپ ہمیشہ اپنی تابل اعتماد

طارق ٹرانسپورٹ کمپنی کی آرام دہ

بسوں میں سفر کریں (دیپنجر)

سہ ماہی ان سوال (پھر کی گویا) دو خانہ خدمت خلق رجبہ ڈیپو سے طلب کریں مکمل کورس سب سے پہلے

